



# Konice – přidružené obce Křemenec, Čunín, Runářov



Starosta: **Ing. Michal Obrušník**

Počet obyvatel: **2 681**

Počet domů: **1 049**

Nadmořská výška m: **423**

První písemná zmínka: **1200**

Okres: **Prostějov**

Kraj: **Olomoucký**

Web: **konice.cz**



15 nových rodinných domů je také připravován projekt Cyklostezka Romže, vedoucí z Prostějova do Konice, spojující Hanou a Drahanskou vrchovinu. Trasa bez výrazného převýšení kopíruje železniční trať údolím říčky Romže.



## Změna distributora plynu

Status města získala Konice v roce 1970. S přidruženými obcemi Křemenec, Čunín, Runářov, Nová Dědina a Ladín má necelé tři tisíce obyvatel. Jako město je od roku 2003 správním obvodem zajišťujícím výkon státní správy i pro obyvatele okolních vesnic. Rozšířená působnost zahrnuje celkem 21 obcí. V letech 2003 a 2004 v okolí města Konice proběhla plynifikace. Začala tak nová historie týkající

se plynovodních sítí. Plynovody vybuďovala společnost QUANTUM, a.s., která následně ve vesnicích Křemenec, Čunín a Runářov, na základě nájemní smlouvy s městem Konice, zajišťovala jejich provozování. Protože město nemělo možnost z vlastnictví plynovodů vytvářet fond na nezbytné opravy a rekonstrukci tohoto technicky složitěho zařízení, po téměř 20 letech, v roce 2021 město nabídlo společnosti QUANTUM, a.s. plynovodní síť v přidružených vesnicích k odprodeji. V obcích Křemenec, Čunín



a Runářov plynovodní síť změnila majitele a novým majitelem se stala společnost QUANTUM, a.s. Celková délka plynovodní sítě společnosti tak přesáhla hranici 500 km.



města, počínající na přelomu 12. a 13. století, v kronikách dokumentuje četná různá jména města, která v několika jazycích prošla mnoha variantami. Všechna jména mají společný základ a jejich původ je odvozený od stáje pro koně na historických obchodních stezkách z východu na západ. Konice je specifická svým umístěním v rámci Olomoucké aglomerace. Spolu s Olomoucí, Prostějovem a Litovlí tvoří na mapě čtverec čtyřměstí. Obyvatelům a novým zájemcům o bydlení ve městě nabízí čisté životní prostředí, dostupné služby a rozvíjející se městskou infrastrukturu. Po zasíťování a dokončení stavebních parcel pro

## Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	<b>QUANTUM, a.s.</b>
Rok výstavby:	<b>2003-2004</b>
Rok odkoupení od obce:	<b>2021</b>
Celková délka:	<b>9 478 m</b>
Celkový počet přípojek:	<b>166</b>
Měřicí objekt:	<b>Konice</b>